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نموذج الأسئلة الكفاية المطلوبة

:  3أي الأعداد يقبل القسمة على : 1س
29394959

: 4أي الأعداد يقبل القسمة على : 2س
14324234

: معاً 5و  2أي الأعداد يقبل القسمة على : 3س
25273036

: 1والباقي 2حوطي العدد الذي يقبل القسمة على : 4س
6101730

: يقبل القسمة على 85العدد : 5س
2345

.  2اكتبي عدد مكون من رقمين يقبل القسمة على : 6س

قابلية القسمة 
يوجد جدول بقواعد ) 

/ 3/ 2قابلية القسمة على 
4 /5 /6 /10 /100

( في دفتر الطالبة 

؟ 6ما مربع العدد : 1س

؟ 8ما مربع العدد : 2س

؟ 12ما مربع العدد : 3س

؟ 81ما العدد الذي مربعه : 4س

؟ 49ما العدد الذي مربعه : 5س

مربع العدد 
نفسه× العدد 

2,8+  3,5أوجدي ناتج  : 1س

0,4+  6,6أوجدي ناتج  : 2س

0,5-4,9أوجدي ناتج  : 3س

0,6-1,9أوجدي ناتج  : 4س

4,4-12,8أوجدي ناتج  : 5س

جمع وطرح الكسور 
العشرية 

يجب أن يكون عدد ) 
الأجزاء العشرية متساوي

( في كلا العددين 

ي للصف السادس الفصل الدراسي انموذج مراجعة للاختبار  ي   الذهن 
لثان 



نموذج الأسئلة الكفاية المطلوبة

7,5-8,9أوجدي ناتج  : 6س

2-3,7أوجدي ناتج  : 7س

جمع وطرح الكسور 
العشرية 

=    7×  0,2ناتج  : 1س

؟ 3×  0,9ما  ناتج  : 2س

3×  3,5أوجدي ناتج  : 3س

؟ 4×  1,2ما ناتج  : 4س

ضرب  كسور عشرية في
عدد كلي 

ة نحذف الفاصلة العشري) 
لة ونضرب ثم نرجع الفاص

د في الناتج على حسب عد
الأجزاء العشرية الموجودة

( في الأعداد المضروبة 
؟ 5÷  4,5ما ناتج  : 1س

7÷  35,7أوجدي ناتج  : 2س

4÷  60,4أوجدي ناتج  : 3س

قسمة الكسور العشرية 
على عدد كلي

نجري عملية القسمة ) 
وعند الوصول للفاصلة 

( اتجالعشرية نرفعها في الن
.  إلى الواحد الصحيح 0,24أوجدي مكملة  الكسر  : 1س

.  إلى الواحد الصحيح 0,49أوجدي مكملة  الكسر  : 2س

.  إلى الواحد الصحيح 0,2أوجدي مكملة  الكسر  : 3س

ليكون 0,94ما العدد الذي يجب اضافته إلى الكسر العشري : 4س
الناتج واحد ؟  

يساوي  واحد 0,68أوجدي العدد الذي ناتج جمعه مع العدد : 5س

مكملات الكسور العشرية
إلى الواحد الصحيح 

48من العدد  %  50أوجدي  : 1س

80من العدد  %  50أوجدي  : 2س

64من العدد  %  50أوجدي  : 3س

40من العدد  %  25أوجدي  : 4س

20من العدد  %  25أوجدي  : 5س

120من العدد  %  25أوجدي  : 4س

ياً إيجاد النسب المئوية ذهن

نقسم العدد على%  : 50
2

نقسم العدد على% : 25
4
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0,16أوجدي ضعف الكسر العشري : 1س

0,27أوجدي ضعف الكسر العشري : 2س

0,19أوجدي ضعف الكسر العشري : 3س

6,4أوجدي نصف  الكسر العشري : 4س

0,36أوجدي نصف  الكسر العشري : 5س

؟0,9ما نصف  الكسر العشري : 6س

؟0,7ما نصف  الكسر العشري : 7س

؟0,12ما نصف  الكسر العشري : 8س

ضعف ونصف  الكسور 
العشرية 

نجمع الكسر مع: الضعف 
نفسه

لى نقسم الكسر ع: النصف 
2

:اكتبي العدد التالي : 1س
3,9  /4,2  /4,5  /-------

:اكتبي العدد التالي : 2س
5,6  /5,2  /4,8  /-------

:اكتبي العدد التالي : 3س
4,25  /4,5  /4,75  /-------

ما العدد الرابع في السلسلة : 4س
1,1  /1,3  /1,5  /-------

العد القفزي بكسور 
عشرية 

10×  0,18أوجدي ناتج  : 1س

100×  23,5أوجدي ناتج  : 2س

100×  3,58أوجدي ناتج  : 3س

؟ 10÷  9,9ما ناتج  : 4س

؟ 10÷  0,72ما ناتج  : 5س

ضرب وقسمة الكسور 
على/ العشرية في 

10  ،100  ،1000

ب تتحرك الفاصلة على حس
عدد الأصفار  

تتحرك إلى : الضرب 
اليمين 

تتحرك إلى : القسمة 
اليسار 
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16، 12حوطي العامل المشترك الأكبر للعددين  : 1س
241216

30، 20حوطي العامل المشترك الأكبر للعددين  : 2س
5102030

15، 12حوطي العامل المشترك الأكبر للعددين  : 3س
64534

18، 15حوطي العامل المشترك الأكبر للعددين  : 4س
2356

24، 20حوطي العامل المشترك الأكبر للعددين  : 5س
2468

12، 8حوطي جميع العوامل المشتركة للعددين  : 6س
24610

العامل المشترك الأكبر 

نكتب عبارات الضرب ) 
العدد = التي ناتجها 

( المطلوب 

7، 5حوطي المضاعف المشترك الأصغر  للعددين  : 1س
12253549

9، 4حوطي المضاعف المشترك الأصغر  للعددين  : 2س
18273654

15، 10حوطي المضاعف المشترك الأصغر  للعددين  : 3س
20253035

المضاعف المشترك 
الأصغر 

قفزات بمقدار العدد ) 
( المطلوب 

؟ 29+  35ما ناتج  : 1س

19مع  56اجمعي العدد : 2س

19+ 47أوجدي ناتج : 3س

جمع وطرح الأعداد الكلية 

؟ 5×  12ما ناتج  : 1س

4×  35أوجدي ناتج  : 2س

؟11×  9ما ناتج   :  3س

6÷  48أوجدي ناتج  :  4س

؟  7÷  63ما ناتج   :  5س

ضرب وقسمة الأعداد 
الكلية 


